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АТИНА – Хиљаде демонстраната мирно протестује од јутрос у центру Атине због
најављеног новог, још рестриктивнијег, пакета мера штедње, јављају грчки медији, а
амерички агенција АП извештава да је полиција бацила сузавац како би растерала мању
групу младих Грка који су бацали флаше и друге предмете.

  

На демонстрацијама на централном атинском тргу Синтагма, испред грчког парламента,
који сутра треба да гласа о пакету мера, демонстранти узвикују пароле као што
су:"Радници, можете да живите без газде”, „Желимо права за раднике а не профит за
газде” а на једном од транспарената пише: „Нема жртвовања за плутократију”.

  

Телевизија ЕРТ јавља да су школе, судови затворени, болнице раде са минималним
бројем људи, а прекида у саобраћају има и на копну, и на мору и у ваздуху.

  

У штрајку јединио не учествује атински метро.

  

Затворен је и један од најпрометнијих граничних прелаза Езвони, где су већ формиране
колоне возила.

  

Како је раније најављено, у центру Атине биће распоређено више од 5.000 припадника
полиције.

  

Демонстрације се одржавају и у Солуну, другом по величини граду у Грчкој, као и у
другим градовима широм земље.
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Неколико сати пре штрајка премијер Јоргос Папандреу позвао је посланике да подрже
строге мере штедње како би се земља избавила из тешке дужничке кризе.

  

Расправа о овим мерама почела је јуче у грчком парламенту, а гласање о пакету мера и
предлогу закона за њихову примену одржаће се у среду и четвртак.

  

Уколико план штедње буду усвојене, Грчка ће добити пету траншу помоћи од ЕУ и
ММФ-а, која јој је одобрена прошле године у укупном износу од 110 милијарди евра.

  

Исход гласања је за сада неизвестан будући да се Папандреу суочава са противљењем
и у самој владајућој странци ПАСОК која има тесну већину од 155 од укупно 300 места у
парламенту.

  

Председник националне асоцијације туристичких агенција Јуте Радосав Станковић
рекао је данас да штрајк царинских радника у Грчкој не утиче на аранжмане које у тој
земљи имају агенције чланице тог удружења.

  

„У овом тренутку се аранжмани редовно одвијају с тим што се користе мањи прелази са
Македонијом, а не централни код Ђевђелије, који је делимично блокиран због штрајка”,
казао је он агенцији Бета.

  

Станковић је казао да грчка полиција и царина с времена на време пропуштају већи број
возила на том граничном прелазу, „а не само појединачно како је то било за очекивати”.

  

Он је додао да су гранични прелази код Битоља, према Грчкој, и код Струмице, према
Бугарској, проходни и да нема гужви.

  

„Не очекујемо велике проблеме и оно што је важно, путници немају проблема нити има
основа за било какво отказивање путовања или раскидање уговора”, казао је он.
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Станковић додаје да је први проходан прелаз према Бугарској 10 километара удаљен од
блокираног македонско-грчког прелаза Богородица-Евзони, код Ђевђелије.

  

Како је агенцији Бета речено у Аутомото савезу Србије (АМС), цариници на граничном
прелазу код Ђевђелије на сваки сат пропуштају путничка возила по 15 минута, а
аутобуси се пропуштају на свака два сата такође по 15 минута.

  

„Саобраћај се, за сада, нормално одвија на македонско-грчком прелазу Дојран и на
бугарско-грчком прелазу Промахон”, казали су у АМС-у.

  

Шеф Кабинета генералног директора Јат ервјеза Станислав Јовановић Славински казао
је агенцији Бета да ће сви редовни и чартер летови Јат ервејза између Србије и Грчке
биће обављени према реду летења.

  

Никаквих промена у авиосаобраћају са Грчком неће бити иако је у току дводневни
генерални штрајк грчких синдиката, казао је он и додао да су представници Јата у
сталном контакту са ваздухопловним властима Грчке.

  

Јатови путници ће бити на време обавештени уколико буде било каквих промена у
саобраћају, казао је Јовановић Славински.

  

Према подацима са сајта београдског аеродрома „Никола Тесла” www.beg.aero,
планирани летови грчке авиокомпаније Олимпик ер, између Београда и Атине, данас су
обављени према реду летења.

  

(Бета)
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